



危化品车被撞泄漏, 8小时紧急排险

事发高邮, 导致两死两伤



▲槽罐车车头被撞严重变形
▶消防人员在抢救

视频截图

快报讯 (通讯员 永海 记者 韩秋) 昨天凌晨1时左右, 扬州高邮市临泽镇境内一货车与危化品槽罐车相撞, 造成两人死亡两人受伤。事故发生后, 当地警方、消防及120急救部门人员相继赶到现场抢救伤者, 处理事故。

发生事故的是一辆运输30吨苯醇的危险品槽罐车, 一辆运输黄豆的货车。在现场可以看到, 槽罐车车头撞在路的一边靠近护栏, 车头严重变形。警方及消防部门赶到现场后发现, 槽罐车已经开始泄漏, 有浓烈的刺激性气味, 于是迅速实施警戒, 禁止明火等。消防指挥员随即命令中队战士在第一时间把被困人员抢救出来。货车上所载黄豆撒落了一地, 两辆出事车辆相隔二三十米, 地上留下了一道长

长的刹车痕迹。

据介绍, 货车冲出道路并且车头已经挂在河边, 十分危险。中队战士立即对货车司机进行救援, 消防战士动用了扩张钳, 经过一番努力顺利把受伤司机救了出来。危化品车上一人在碰撞过程中甩出驾驶室直接死亡, 而被卡在车头的危化品司机经过120医生的检查后证明也已经死亡。此次事故造成货车上两人受伤以及危化品车上两人死亡。

因为危化品槽罐车泄漏, 经过现场警方人员与消防指挥员的研究后, 决定对事故车进行倒罐。直到上午9时, 倒罐成功。由于事故发生在凌晨, 没有目击者看见事发经过。目前, 当地警方正在对事故具体原因展开调查。

环省快讯

盐城青年创业学院正式揭牌

近日, 盐城青年创业学院在盐城工学院希望大道校区正式揭牌, 700多名有志创业的大学生聆听了首堂大课, 向创业成功人士和经济管理领域的学者求取创业真经。

据了解, 为了鼓励青年大学生自主创业, 盐城团市委联合多个部门, 不仅成立了盐城青年创业学院, 还整合资源, 在盐都新区紫金大厦设立了盐城青年创业指导服务中心, 为青年免费提供创业咨询、创业培训、创业融资、创业指导等全方位服务。

李志刚 姜振军

徐州鼓楼家居市场带基本成型

10月25日, 随着徐州八里国际建材家具博览中心1号馆的正式投入运营, 由徐州鼓楼区着力打造的家居市场带基本成型。八里国际建材家具博览中心1号馆, 位于鼓楼区复兴北路, 占地135亩、建筑面积约16万平方米, 为目前淮海经济区单体面积最大的家居馆。与世界上最大的家具贸易集散地顺德乐从家具龙头馆——罗浮宫国际家具博览中心面积接近, 是一座集家具、建材、家饰、销售、展示为一体的家居建材“超级市场”。

近年来, 鼓楼区着力打造八里家居市场带, 已有红星美凯龙、华隆家具批发市场、淮东家具城等一批企业, 以及完善的配套服务设施。八里国际建材家具博览中心1号馆的建成, 为八里家居市场带注入了新的活力。

蒯创 曹婷 刘清香

父母双亡的孩子, 这一去带着多少牵挂

“呆小兵”你在哪, 邻居们挂念你!

这个小伙有些智障, 已经失踪两年, 请知情者拨打快报热线96060

提起“呆小兵”, 高邮车逻镇不少人都知道这小伙子命苦, 早年父母双亡, 丢下了这个孤苦伶仃的苦命娃。从十一二岁开始, 成为孤儿的“呆小兵”就开始靠吃百家饭度日。不过日前, 却有高邮当地居民向现代快报报料称, 这个苦命的小伙子已经“失踪”了整整两年, “这两年都没有看到小伙子, 他家的老房子也都荒在那里。”邻居们都很担心他, 有知道线索的人可以提供“呆小兵”的行踪。

“呆小兵”出生在高邮车逻镇师伙村原九组, 据知情者介绍, “呆小兵”全名师卫兵, 因有些智障, 被称“呆小兵”。因身世凄凉, 凡遇到人不管认不认识, 他都会说: “我, 没娘没老子, 没哥没嫂子, 行行好赏口饭吃吧。”但善良的车逻人或知道他是孤儿的热心人, 无需他细说孤苦的身世, 只要他拿着碗筷, 人们都会热情地盛上好几碗菜, 让他吃个饱。这小伙子虽没了爹娘, 尽管还有些智障, 但他懂得感恩, 用他自己特有的方式回馈人们的好。

这小伙子会在赶集时摆地摊

替人擦皮鞋, 到了冬天在浴室里给人搓背。当然, 人们不会让其白劳动一场, 一元、五元, 大方一点的企业老板会给个十元二十元的放进“呆小兵”装钱的铁皮罐里。而他十多年来四季穿的衣服也都是当地的好心人不断地大包小袋装给他送来, 使这个小伙子孤儿不孤, 幸福生活在这个充满正能量的社会大家庭中。

昨天中午, 记者来到“呆小兵”出生处, “呆小兵”的邻居称, 都已经整整两年没有看到“呆小兵”出现在村里了, 不知道哪里去了, 大家都在为他担心。以前, 不管外出

多久, 这孩子每年清明节都还记得回来买些冥币供品到父母的坟上拜祭下。

“不知道这苦命的孩子如今在哪里。”邻居师先生说, 熟悉他的人都在为其担心, 邻居们也曾经外出寻找多日未果。孩子属牛的, 30岁不到, 没办法, 人们已经向当地派出所报了人口失踪。“希望好心人如看见他, 做好事带回来或提供有用信息告知我们。”有读者知道线索, 请与现代快报热线96060联系。

通讯员 金宏明
现代快报记者 丁宇

盐城网友发帖, 感谢这样的亲民服务

市民取现40万, 民警贴身“保镖”

近日, 盐城大丰网友发帖, 称前几天自己要取40万现金, 为了安全考虑便打电话给110, 结果辖区派出所真派来了两位民警给他“保驾护航”。26日, 网友“滨阜响是俺故乡”在盐城当地论坛发帖, 讲述了让他感动的一件事: 他要到银行取40万现金交房贷, 可是钱太多一个人不敢去, 于是抱着试试看的态度打110电话, 结果大丰公安局真的安排了几位民警过来, “全程陪同, 而且一分钱也没有收, 让我顺利安全地交了房贷, 真的谢谢好心的民警!”

朋友夏先生的亲身经历。夏先生说: “21日中午, 我要到大丰江南村镇银行取现金40万元, 送到大润发超市附近的中国工商银行交房贷, 可是要带那么多钱, 我有些担心。”据夏先生回忆, 他抱着试试看的心态打了110报警, 并说明情况。很快来了一辆警车, 下来两位民警, 将他带上警车送到了工商银行。

民警: 为民服务不值得表扬

夏先生说, 直到他顺利交完房贷后, 警车才离开, 整个过程近20分钟, 这让他很感动, 因为自己不会上网, 于是请朋友在网上发帖表扬民警。记者从大丰市公安局了解



现在市民到银行取大额现金, 都可拨打110请民警护送 资料图片

到, 给夏先生做“保镖”的两位民警是城北派出所民警, 其中一位是副所长宗锦卫。“其实治安环境很好, 防患于未然也没有错。”宗锦卫告诉记者, 每年他都能接到类似的报警求助, 最多的一次有200多万现金请求警方护送的, “为民办事, 真的不值得表扬。”

“无论是企业或个人, 只要是在全市范围内的银行存取款, 都可以即刻联系警方工作人员。”记者从大丰警方了解到, 这已经是他们的常态化工作, 警方会根据在街面巡逻的民警和队员的分布情况发出指令, 就近巡逻的警用汽车会及时与事主联系, 全程无偿护送。

网友: 民警为我做“保镖”

“前几天, 我取现40万, 民警为我免费做‘保镖’, 感谢如此的亲民服务。”26日, 网友“滨阜响是俺故乡”在盐城当地论坛发帖, 讲述了让他感动的一件事: 他要到银行取40万现金交房贷, 可是钱太多一个人不敢去, 于是抱着试试看的态度打110电话, 结果大丰公安局真的安排了几位民警过来, “全程陪同, 而且一分钱也没有收, 让我顺利安全地交了房贷, 真的谢谢好心的民警!”

昨天上午, 记者联系上了发帖人邱先生。他告诉记者, 帖子是他

为逃两万多通行费 冲破高速ETC栏杆

为偷逃巨额高速公路通行费, 两辆超载重型货车从高速出口ETC专用车道冲卡。近日, 盐都警方将涉案人员全部抓获。3名犯罪嫌疑人在补交巨额通行费后, 还将面临刑事处罚。

“刚才, 两辆重型货车从ETC专用车道强行冲卡, ETC出口的挡杆也被撞弯了。”今年6月1日凌晨1点多, 宿淮盐高速公路盐城秦南收费站值班人员按响了警铃。收费站地磅显示, 两辆重卡一辆144吨, 一辆143吨, 是严重超载。9月23日, 警方将两辆重卡驾驶员和车老板控制。

据朱某交代, 5月31日, 他安排两辆卡车从山东拉货去南通, 两车都拉了100多吨钢材, 以超载的数额, 肯定要收取几万元的高额通行费。大家一商量, 找个收费员比较少的收费站闯关。于是朱某和另一驾驶员直接将重型大卡开到秦南收费站直接从ETC通道把出口处的挡杆撞开冲出。办案民警称, 归案后, 车主补交了2万多元的高速通行费, 涉案的3名犯罪嫌疑人将被追究刑事责任。智玉超 姜振军